Trường Tiểu học Ngô Quyền                                                            Năm học: 2022 - 2023

Thứ tư ngày 19 tháng 04 năm 2023
                                                   CHỦ ĐỀ: BÓNG ĐÁ

BÀI 3: ĐÁ BÓNG  (Tiết 2)
I. Yêu cầu cần đạt:

- HS thực hiện các bài tập với bóng.

- HS vận dụng vào các động tập thể, bước đầu hình thành thói quen tập luyện. Tích cực tham gia các trò chơi vận động và có trách nhiệm trong khi chơi trò chơi.

 - HS hình thành, phát triển năng lực phán đoán, biết được các tư thế và có tinh thần trách nhiệm của bản thân trong tập luyện.

 - HS hình thành, phát triển phẩm chất yêu thích TDTT

 - HS biết yêu quý, trân trọng tình cảm gia đình, bạn bè, thầy cô.

II. Đồ dùng dạy học: 
- Giáo viên chuẩn bị: Tranh ảnh minh họa các bài tập với bóng, trang phục thể thao, còi phục vụ trò chơi. 
- Học sinh chuẩn bị: Giày thể thao, trang phục gọn gàng, vệ sinh sân tập.

III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:

	Hoạt động/Thời gian
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Mở đầu

 (7’)


	1.1. Nhận lớp

-GV cùng cán sự tập hợp lớp theo đội hình hàng ngang.

-Hỏi thăm tình hình sức khỏe của HS

1.2. Phổ biến nội dung yêu cầu của bài học.

GV phổ biến nội dung và yêu cầu của bài học như phần xác định yêu cầu cần đạt của bài dạy.

1.3.Khởi động: 

+ Xoay các khớp: GV điều khiển xoay cổ, khuỷu tay, vai, cánh tay, hông, gối, cổ tay – cổ chân theo nhịp đếm.

+Căng cơ: Căng cơ lườn, bụng, đùi, ép dẻo dọc, ngang 

+ Trò chơi: “ Chạy hất gót nhanh về đích ”

-GV nêu tên trò chơi, cùng HS nhắc lại cách chơi, luật chơi.

-Cho chơi chính dưới hình thức thi đua.

-Tổng kết đánh giá kết quả cuộc chơi kết hợp giáo dục phẩm chất trung thực.
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-Cán sự tập hợp lớp theo hướng dẫn của GV

-HS lắng nghe và ghi nhận
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-HS khởi động đồng loạt
-Tương tác cùng GV.

-Tham gia chơi.

-Lắng nghe và ghi nhận

	2. Hình thành kiến thức mới

 (6’)


	Di chuyển đá bóng cố định qua vạch kẻ sẵn.

- GV nêu tên động tác và làm mẫu.

- GV vừa làm mẫu vừa kết hợp miêu tả, giải thích các bước tiến hành động tác. (TTCB: Đứng chân trước, chân sau, hai tay buông tự nhiên,. Động tác: Từ vạch xuất phát, HS di chuyển nhanh đến điểm đặt bóng và thực hiện đá bóng, sao cho bóng qua vạch kẻ sẵn) 

- GV làm mẫu lại để HS nắm vững toàn bộ động tác.

- Mời 1 HS bất kì lên thực hiện động tác để cả lớp quan sát và nhận xét.

- GV điều khiển cho HS luyện tập đồng loạt, kết hợp sửa chữa động tác sai.. Xen kẻ các lần tập GV nhận xét để rút kinh nghiệm.
	-Quan sát và lắng nghe
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-Quan sát và nêu nhận xét

-Luyện tập  theo yêu cầu

-Lắng nghe và ghi nhận

	3. Luyện tập thực hành

 (18’)


	3.1. Luyện tập cá nhân, cặp đôi 

GV cho từng cặp đôi, 1 em đứng ở vạch xuất phát, em kia đứng sau vạch kẻ sẵn.(1em thực hiện, em kia thu hồi bóng và thực hiện ngược lại rồi nêu nhận xét lẫn nhau)
3.2. Luyện tập đồng loạt: 

- GV cho cán sự điều khiển và theo dõi sửa chữa động tác sai 

- Xen kẻ giữa các lần tập, Gv nhận xét để rút kinh nghiệm cho lần tập tiếp theo, kết hợp giáo dục tính tổ chức, kỉ luật trong tập luyện.

3.3. Luyện tập nhóm:

- Chia tổ tập luyện tại các khu vực quy định (Cho HS luân phiên nhau điều khiển).  GV theo dõi giúp đỡ chung
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-Tập hợp lớp cho từng tổ biểu diễn 

-GV cùng HS nhận xét, biểu dương

3.4. Trò chơi: “Đá bóng vượt vạch đích” 
- GV nêu tên trò chơi, cùng HS nhắc lại 

cách chơi, luật chơi.

-Cho chơi thử kết hợp với giải thích thêm về cách chơi.

- Tổ chức chơi cả lớp dưới hình thức thi đua

- Tổng kết, đánh giá kết quả cuộc chơi.
3.5. Hồi tĩnh: GV hướng dẫn HS thực hiện các động tác thả lỏng
	
-Từng cặp đôi thực hiện theo yêu cầu 

-Luyện tập đồng loạt

-HS lắng nghe và rút kinh nghiệm cho lần tập tiếp.
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- Tương tác cùng GV

-Chơi thử

-HS tham gia chơi.

-Lắng nghe và ghi nhận,

-HS thực hiện theo yêu cầu.

	4. Vận dụng trải nghiệm

 (4’)


	4.1. Vận dụng:

- Cho 1 HS xung phong lên thực hiện động tác di chuyển đá bóng cố định qua vạch kẻ sẵn 

- Hỏi HS những vấn đề chưa rõ về nội dung bài học và giải đáp

4.2. Nhận xét: GV nêu nhận xét chung. Tuyên dương và nhắc nhở

4.3. Giao bài tập: Về nhà luyện tập động tác di chuyển đá bóng cố định qua vạch kẻ sẵn
	
-HS xung phong thực hiện.

-Nêu những thắc mắc về các nội dung bài học (nếu có).

- Lắng nghe, ghi nhớ


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU TIẾT DẠY ( NẾU CÓ):

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------o0o-------------------------
GV: Nguyễn Quốc Vương                                                                                      Lớp 2E



